

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂSA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA ISLAMICĂ PAKISTAN

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, însoții de președintele Republicii Islamice Pakistan, general Zia-ul Haq, au părăsit Islamabadul, plecând, miercuri, la Karachi — cel mai important centru economic al țării și cel mai mare oraș al Pakistanului.

La plecare, pe aeroportul internațional din Islamabad, au fost acordate înalților soli ai poporului român cele mai înalte onoruri civile și militare.

În timpul călătoriei spre Karachi, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Zia-ul Haq au continuat schimbul prietenesc de vederi asupra unor aspecte de interes comun ale relațiilor româno-pakistaneze, precum și cu privire la unele probleme actuale ale vieții internaționale.

După aproape două ore de zbor — timp în care aeronava având la bord pe înalții soli ai României socialiste a survolat teritoriul țării de la nord spre sud — s-a aterizat la Karachi.

În onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarăsei Elena Ceaușescu la aeroport au fost arborate drapelul de stat ale României și al Pakistanului. Pe mari pancarte erau inscrite urări de bun venit pentru distincții oaspeți români, pentru prietenia dintre țările și popoarele noastre.

Numerosi locuitori ai orașului, veniți la aeroport, au aplaudat și ovaționat cu căldură pe înalții soli ai poporului român.

În această atmosferă, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, însoții de președintele Pakistanului, general Zia-ul Haq, au părăsit aeroportul, îndreptându-se spre reședința rezervată pe timpul șederii la Karachi.

Străbătând bulevardele și străzile orașului, numeroși locuitori au făcut aceeași căldă manifestare de simpatie solilor poporului român, aplaudind pentru prietenia dintre cele două țări și popoare, pentru continua dezvoltare a colaborării româno-pakistaneze.

★

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, însoții de președintele Republicii Islamice Pakistan, generalul Zia-ul Haq, au fost, miercuri, oaspeții muncitorilor întreprinderii petroliere de stat „National Refinery Ltd”.

Sosirea distincțiilor soli ai României socialiste a fost așteptată cu multă bucurie de muncitorii și specialiștii rafinării — pakistanezi și români. Gazdele au invitat pe oaspeții

români să viziteze două obiective construite de România, prezentând principalele caracteristici ale acestora.

În continuare, înalții oaspeți români au fost invitați în camera de comandă a unei instalații produse de România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu multă căldură și dragoste de numeroșii specialiști români care lucrează aici și care le-au făcut o manifestare de profundă stimă și prețuire. La rîndul lor, numeroși specialiști pakistanezi au salutat cu simpatie pe solii României prietene.

Întâlnirea cu colectivul muncitoresc de la rafinărie, prin întreaga ei desfășurare, s-a constituit într-o căldă manifestare de prietenie, vibrantă expresie a atmosferei în care se desfășoară întreaga vizită.

★

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a avut, miercuri după-amiază, o întâlnire cu oameni de afaceri pakistanezi, membri ai Federației camerelor de comerț și industrie.

Întâlnirea, care a avut loc la Karachi, a reunit, alături de membrii Federației camerelor de comerț și industrie, pe reprezentanții unor firme industriale din domeniul metalurgiei, construcțiilor de mașini, electronicii, chimiei și petrochimiei, textilelor, precum și din alte sectoare, un număr important de reprezentanți ai unor companii comerciale și societăți bancare. Aceasta demonstrează largul interes al vizitei președintelui României în Pakistan, care deschide noi și însemnate perspective întăririi și extinderii cooperării științifice și comerciale dintre cele două state.

Răspunzând invitației gazdelor, a luat cuvîntul președintele Nicolae Ceaușescu. Cuvîntarea a fost subliniată în repetate rânduri cu vii aplauze, fiind urmărită cu deosebit interes de participanți.

În încheierea întâlnirii, președintele Nicolae Ceaușescu s-a întreținut cordial cu personalități ale vieții economice pakistaneze.

★

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu au participat, miercuri seara, la un dîneu oferit în onoarea lor de guvernatorul provinciei Sind, general locotenent Jahan Dad Khan.

La dîneu a luat parte, de asemenea, președintele Republicii Islamice Pakistan, general Mohammad Zia-ul Haq.

Dîneul s-a desfășurat într-o atmosferă de căldă prietenie.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL — Nr. 10 700 | 4 PAGINI — 50 BANI | Joi 10 mai 1984

După jocul de marți seara al fotbaliștilor tricolori

„ROMÂNII, STĂPÎNI PE TERENUL DIN NANTES”

PARIS, 9 (prin telefon). Acest meci amical de la Nantes, care a făcut — așa cum spun gazdele — ca primul gol în poarta frumosului stadion „Beaujoire” să fie înscris de un jucător român, ne oferă o serie de sugestii. În primul rînd, ne atrage atenția — prin ambianța internațională a tribunei oficiale — asupra faptului că sîntem într-o oarecare întîrire față de ritmul celorlalte țări participante la turneul final. În tribuna oficială se afla Jupp Derwall, lingă el era fostul internațional spaniol Luis Suarez, venit în a-

celași scop, mai erau și destulii antrenori francezi, în frunte cu Georges Boulogne. Această atenție deosebită față de un meci care și-a păstrat, finalmente, caracterul unei întîlniri amicale, dublată de unele noutăți în arena turneului final al Europei, ne obligă să atragem atenția că finalul nostru de campionat și toate celelalte jocuri ar putea să impiezeze asupra creșterii de formă sportivă pentru săptămîna de vîrf 14—20 iunie.

Michel Hidalgo și-a anunțat lotul de 20. El pornește spre Font-Romeu pentru a-și oxl-

gena echipa. În Spania, jucătorii internaționali nu pot participa la „Cupa ligii”. Informații din celelalte țări confirmă ritmul intensificat al pregătirilor. În acest moment, orice zi cîștigată poate contribui la fortificarea echipei noastre.

Toate aceste considerente nu trebuie să lase impresia că echipa a făcut un joc slab. Fotbaliștii români au depășit prevederile noastre, practicînd

Ioan CHIRILA
(Continuare în pag. 2-3)

Dinamo București, al 23-lea titlu la polo

A FOST O VICTORIE A ECHIPEI



Poloștii dinamoviști — din nou campioni. În imagine, de la stînga la dreapta: antrenorul principal Iuliu Capșa, Șerban Popescu, Vlad Hagiu, Doru Spînu, Florin Ardelean, Cristian Dan, Dorel Ciobăniuc, Liviu Răducanu, antrenorul Dinu Popescu (în picioare); rîndul de jos: Mihai Zaharia, Mihai Tudor, Vasile Ungureanu, Viorel Rus, Laurențiu Zaharia, Cătălin Moiceanu. Foto: Dragoș NEAGU

Încă înaintea turneului de la Cluj-Napoca, disputat săptămîna trecută, cele mai bune opt echipe de polo din țară își stabiliseră, practic, „desfășurarea” ierarhică, rămînd doar de văzut dacă Crîșul va reuși o eventuală „lovitură de teatru, recuperînd direct sau indirect, distanța care o separa de locul de onoare. Nu s-a întîmplat însă nimic deosebit în ce privește ordinea de după fazele anterioare, ultimele șapte etape ale acestei fragmentate întreceri (cu turnee solicitante, unele la scurt interval, urmate de lungi pauze), evidențînd cîteva schimbări, într-un sens sau în altul, în jocul divizionarelor.

Laurii au revenit și de această dată (pentru a 23-a

oară!) formației Dinamo București. Antrenorii Iuliu Capșa și Dinu Popescu au condus cu iscusință un lot omogen, care a evoluat la un nivel constant bun. Dacă în ediția precedentă se remarcaseră unul sau altul dintre jucătorii, acum succesul aparține — o spunem fără teama de a greși — echipei. O echipă caracterizată prin maturitate, coeziune și un apreciazabil avantaj de posibilități în exprimare. O echipă capabilă de o figură frumoasă pe plan internațional, în întrecerea campioanelor de pe continent Sigur, au existat și... sincope, într-o partidă sau alta, unui poloist au avut perioade de ieșire din formă, dar, în general, și-au adus contribuția, mai mare sau mai mică, toți componenții lotului. De la experimentații Spînu, Răducanu, Rus, Ungureanu, Ș. Popescu, Tudor, la mai tinerii Dan, Hagiu, Ardelean, Moiceanu, Ciobăniuc, Ghiță, M. Zaharia (au mai făcut parte din lot L. Zaharia, Dezmierean, Vamós). Se observă, de altfel, că în a doua categorie se află jucătorii cunoscuți, cu destule meciuri în prima reprezentativă a țării...

Pe locul doi este, de fapt și de drept, Crîșul Oradea. Despre „săptele” de bază folosit

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-a)

De mine, la Timișoara

UN ATRACTIV TURNEU INTERNAȚIONAL DE HANDBAL

● Iau parte selecționatele masculine ale României, Bulgariei și Greciei și divizionara „A” Politehnica din localitate

Ca și în alți ani, clubul sportiv Politehnica Timișoara este prezent în agenda actualității handbalistice prin organizarea unei frumoase și atractive competiții internaționale. Este vorba de tradiționalul turneu de handbal masculin „Cupa Politehnica”, ce se va desfășura începînd de mine în sala Olimpia din localitate și la startul căruia se prezintă, în afara formației clubului organizator, trei reprezentative naționale: România, Bulgaria și Grecia.

După cum am fost informați, biletele pentru cele trei zile de întreceri au fost vindute în marea lor majoritate, organizatorul fiind la înălțime pe toate planurile. Vom semnala în acest sens buna pregătire a sălii, editarea unui variat și interesant program și preocuparea pentru ca în zilele premergătoare întrecerii să aibă loc diferite manifestări legate de handbal. Astfel, echipa reprezentativă a evoluat într-un meci demonstrativ în comuna Sinicicolaul Mare, iar antrenorul federal Nicolae Nedef, precum și jucătorii Vasile Stîngă, Nicolae Munteanu, Teodor Roșca și Alexandru Fölker au luat parte la o conferință de presă.

Programul celor trei zile de întreceri (competiția începe vineri și se va încheia duminică dimineața) este următorul: VINERI, ora 18: România — Politehnica Timișoara, ora 19,15: Bulgaria — Grecia; SIMBĂȚA, ora 18: Bulgaria — Politehnica, ora 19,15: Grecia — România; DUMINICA, ora 10: Combinata Steaua-Dinamo — Politehnica (meci între foști jucători din anul 1970), ora 11,15: Politehnica — Grecia, ora 12,30: România — Bulgaria.

Moment important pentru rugbyul nostru

REPREZENTATIVA SCOȚIEI cîștigătoarea „Turneului celor 5 națiuni” — PRIMA OARĂ ÎN ROMÂNIA

Ne aflăm în preajma unui nou important eveniment rugbyistic: turneul echipei Scoției în țara noastră. Ținem să subliniem dintr-un început că rugbyștii scoțieni vin pentru prima dată în România — după cei galezi, englezi, irlandezi —, împlinind astfel prezența pe terenurile românești a rugbyștilor din toate țările britanice: ei întorc vizita pe care „XV”-le nostru național le-a făcut-o în 1981.

Sportul cu balonul oval are în această țară o veche și solidă structură: se joacă actualmente într-o formulă de 7 divizii a cite 14 echipe fiecare! Primul meci internațional al scoțienilor datează din anul 1871, cînd, la Edinburgh, s-a „produs”, în cel dintîi meci

inter-țări din marea insulă, echipa Angliei (scor: 6—3 pentru reprezentanții... ciulinului, emblemă a Scoției reprezentînd asprimea pămîntului de acasă). Peste exact 15 ani (1886), rugbyștii scoțieni vor obține primul lor mare succes internațional, terminînd pe locul întîi în Turneul inter-britanic. Ultimul și — poate — cel mai strălucit succes al lor, care ne stăruie tuturor în memorie, este marea victorie din acest an, din „Turneul celor 5 națiuni” 1984, încheiat de scoțieni în apoteoză (a se citi că ei au reușit ceea ce se cheamă „marele slem”, după

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 4-a)



De la înaintașul conștanțean Gh. Dumitru — lider în topul internațional al rugbyștilor noștri în activitate (56 de selecții) — așteptăm în apropiata partidă cu Scoția o comportare pe măsura...

PROGRAMUL BASCHETBALIȘTILOR NOȘTRI LA CAMPIONATUL EUROPEAN

La sediul F.R. Baschet a sosit ieri programul meciurilor pe care le va sustine reprezentativa de seniori a României în cadrul grupei „A” a „Challenge Round”-ului Campionatului european. Echipa țării noastre va juca, în localitatea suedeză Linköping, în ordine, cu selecționatele Turciei (7 septembrie 1984), Norvegiei (8 septembrie), Suediei (9 septembrie), Cehoslovaciei (10 sep-

tembrie) și Belgiei (11 septembrie). Primele patru echipe (alături de primele patru formații din seria „B”, de la Nörköping) se vor califica pentru turneul final al „Challenge Round”-ului, urmînd ca pentru Campionatul european propriu-zis (care va avea loc anul viitor) să se califice reprezentativele clasate pe locurile 1—4.

NU LIPSESC TALENTELE, DAR NICI... DEFICIENȚELE

Cele mai valoroase echipe ale baschetului nostru juvenil s-au întâlnit în Capitală pentru a-și disputa înfruntarea în cadrul turneelor finale ale Diviziei școlare și de juniori. Gazdă a fost sala A.S. Construcția, care, împreună cu complexul Construcția al sindicatelor din Construcții, a oferit condiții bune tinerilor participanți, aceștia fiind reuniți pe un perimetru redus și nefiind nevoiți să parcurgă distanțe mari la terminarea meciurilor. Din punct de vedere al organizării, se poate spune că experimentul creat de turneele finale a fost pe deplin reușit și el poate servi exemplul pentru viitor.

Referitor la întrecerile propriu-zise, la fete lupta pentru primul loc a fost aprigă. La ea participând în principal patru echipe (C.S.S. Rm. Vilcea, C.S.S. 1 Constanța, C.S.S. Vitorul Cluj-Napoca și C.S.S. 4 București), dintre care a câștigat prima, care și-a valorificat experiența acumulată anul trecut în Divizia „A”. La băieți, C.S.S. 4 I.C.E.D. a obținut victorii la scoruri categorice, beneficiind și ea de avantajul evoluției în Divizia „A” sub denumirea de Carpați grup 8 Construcții București, ceea ce nu scade însă cu nimic (ca și la C.S.S. Rm. Vilcea) din meritele antrenorilor lor și ale conducătorilor unităților respective, care le-au creat condițiile necesare obținerii marilor performanțe. Singurul obstacol mai serios al campionilor l-au constituit baschetaliștii de la C.S.S. Tg. Mureș (care au și

câștigat repriza secundă în meciul direct), neluându-și revanșa la partida respectivă.

Și formațiile campioane, ca și celelalte finaliste au prezentat loturi bine pregătite, din care nu au lipsit jucători și jucătoare cu certe perspective, al căror nume îl întâlnim de regulă în loturile reprezentative de juniori, junioare, cadete, cadete și chiar de seniori și senioare (în cazul acestora din urmă amintim de Gabriela Kiss — C.S.S. Mediaș, Paula Misăilă — C.S.S. Rm. Vilcea, Violeta Constantin — C.S.S. 4 București). Incontestabil, și la juniori și la junioare avem câțiva antrenori harnici, înmogași, cu larg orizont profesional, printre aceștia aflându-se Liviu Călin, Dan Matie, Mărtișor Hondriță, Ioan Valerian, Constantin Moldovan, Teodor Giurulescu la băieți, Alexandra Moise, Adrian Ioan, Horea Pop, Gheorghe Lăzărescu, Marieta Madler, Tiberiu Feder, Alina Vancu și Mihai Fleșeriu la fete.

Ar fi o nedreptate să nu amintim de apreciatul antrenor Gheorghe Reșu, prezent — totuși — în sala Construcția, dar nu ca antrenor al vreunei echipe calificate (deoarece C.S.S. Brașovia l-a luat „din mână” echipa din Divizia școlară și de junioare și l-a dat în grijă grupe de începători), ci ca antrenor și însoțitor al unui grup de 16 junioare III și minibaschetaliste de la C.S.S. Brașovia. A fost singurul antrenor de junioare venit voluntar la finale împreună cu elevete sale, care, sintem convinși, au avut mul-

te de învățat de la frunțașele (dintre junioare) acestui joc sportiv.

În sfârșit, să amintim că multe meciuri au oferit dispușe echilibrate, captivante și chiar de bun nivel tehnic, cum nu prea vedem nici la Divizia „A”, dar să nu omitem nici unele deficiențe, asupra eliminării cărora antrenorii vor trebui să-și îndrepte atenția cu multă insistență. Ne referim, de pildă, la faptul că — în general — se aruncă foarte puțin de la distanță, ceea ce ne face să ne gândim cu îngrijorare la momentul în care va fi aplicată noua regulă privitoare la acordarea de 3 puncte pentru coșuri marcate de la mai mult de 6 m. Vor fi echipele noastre (naționale, desigur) handicapate? Dacă nu se iau măsuri de pe acum, de la vîrsta junioratului, ce se va petrece mai târziu? Apoi, la băieți a sporit numărul celor cu talie de 2 m, dar din păcate nu a sporit corespunzător și valoarea lor. Este drept, ne-a plăcut Rober Reisenbüchler, de la C.S.S. Steaua (ca să folosim exemplul unui jucător mai puțin cunoscut), dar majoritatea celorlalți? La fete sînt câteva înalte, de mare perspectivă, dar nici una de 1,90 m, adică cu talia minimă necesară pivoților de nivel internațional. Ceea ce nu este bine și ne îndreptățește să solicităm antrenorilor un plus de efort pentru depistarea și instruirea tinerelor baschetaliste cu talie de excepție.

Dumitru STĂNCULESCU

Pe marginea concursului de selecție la tenis

COPIII „PROVINȚIEI” ȘI-AU DEVANSAT COLEGII DIN CAPITALĂ

S-au încheiat meciurile de selecție organizate de federația de tenis, în vederea completării loturilor naționale de juniori. La această ultimă acțiune au participat aproape 140 de tineri tenismeni din întreaga țară. S-a aplicat o formulă originală, echitabilă, sistemul eliminătoriu prin „dublu k.o.” (un jucător părăsește competiția numai după ce pierde două întâlniri). În plus, între primii opt clasificați s-a organizat o întrecere după formula „fiecare cu fiecare”. Interesant ni se pare și faptul că la selecție au fost chemați concurenți începând cu vîrsta de 10 ani. Primii doi clasificați la fiecare categorie de vîrstă au fost cooptați în loturile reprezentative. Între cei remarcabili — Răzvan Itu și Silvia Gudinov (cat. 15 ani), Eloriana Stoica și Gabriela Mitrică (cat. 11 și, respectiv, 13 ani).

Este cea de a doua mare acțiune de selecție (prima în 1983), ea dovedindu-și eficiența între altele și prin aceea că a scos la iveală resurse de viitori performeri în centre în care pînă acum nu se practica prea mult tenisul: Reșița, Curtea de Argeș, Pitești, precum și în orașe unde „sportul alb” începuse să înnușurească, dar roadele apăreau tîrziu sau deloc: Constanța, Iași, Brăila, Tîrgoviște, Timișoara. Sînt rezultatele muncii unor antrenori ca T. Miklo, B. Popescu, G. Bărbărie, M. Bala, G. Giurgiu, E. Stoica, E. Mocuș. Se poate chiar aprecia că, în privința muncii cu copiii „provincia”, cu centrele menționate, s-a situat înaintea unor unități mari din Capitală.

Din dorința de a figura cu orice preț la acțiunea de selecție, unii antrenori au trimis pe terenul de joc copii care nu cunoșteau nici cele mai elementare noțiuni despre tenis și care abia reușeau să țină racheta în mînă! Este cazul copiilor prezenți la asociațiile sportive Construcțiilor feroviare București (la această unitate lucrurile nu sînt în regulă, de vreme ce și la recent încheiatul campionat divizionar echipa feroviarilor a fost retrasă în ultimul moment), C.S.S. 2 București, C.S.S. Timișoara, U.T. Arad, C.S.S. Tg. Mureș și Construcțiilor Galați.

Der lată câștigătorii: 1-10 ani: A. Pavel (Constanța), T. Georgescu (București), Ruxandra Mălașanu, Irina Spîrlea (ambele Dinamo Buc.); 11 ani: B. Peța

(Reșița), T. Butaru (Curtea de Argeș), Eloriana Stoica (Pitești), Csilla Szakacs (Oradea); 12 ani: Cr. Lepa (Reșița), G. Preda (T.C.B.), Ruxandra Dragomir (Pitești), Angela Kerek (Timișoara); 13 ani: C. Porumb (Cluj-Napoca), M. Onilă (Progresul), Gabriela Mitrică (Iași), Claudia Peța (Dinamo Buc.); 14 ani: A. Galan (Valea), H. Nicolae (Progresul), Leași Șchiopu (Dinamo Buc.), Mirela Luncă (Dunărea Galați); 15 ani: R. Itu (Steaua), S. Gudinov (Brăila), Corina Talos (Dinamo Buc.), Oana Hincu (Iași); 16-18 ani: M. Comănescu (Progresul), C. Enache (T.C.B.).

Doina STĂNESCU

BILANȚUL TINERILOR HOCHEIȘTI — DOAR PARȚIAL MU

Este necesară o mai mare atenție în munca de selecție s

Sezonul de hochei s-a încheiat mai demult. Despre competițiile interne și despre activitatea lotului de seniori s-au spus lucruri interesante. Ceva mai puțin s-a vorbit despre activitatea juniorilor. Mai ales despre felul în care echipa noastră reprezentativă s-a comportat la cel mai important examen internațional al său, grupa „B” a campionatului european, unde — după cum se știe — s-a clasat pe locul IV.

Este bun acest loc? Putea echipa noastră să urce mai sus în acest escalon recund al ierarhiei europene a hocheiului juvenil? A fost sau nu valorificată integral perioada de pregătire? Iată numai câteva întrebări legate de activitatea pe un sezon întreg a celor mai buni tineri hocheiști din țara noastră. Ar mai fi și altele. Dar, deocamdată, să ne oprim la aceste câteva probleme și la unele aspecte legate de ele. Discutînd cu antrenorul

principal al lotului, Alexandru Kalamar, acesta și-a exprimat părerea că clasarea echipei noastre la C.E. pe locul IV nu reflectă raportul de forțe existent în această întrecere, că jucătorii români ar fi meritat locul secund sau, cel puțin, locul III. Un argument: în finala pentru locul III, disputată cu echipa Austriei (scor final: 7-6 pentru adversarii noștri), echipa învingătoare a tras 16 șuturi pe poartă (7 goluri!), iar juniorii români 50, din care au marcat doar 6 goluri! Ce înseamnă acest lucru? Întii — cei doi portari ai echipei române (Tamas și Kiraly) au apărut foarte slab, apoi — ca și la seniori, și la juniori ineficiența este o meșteahnă, parcă, incurabilă...

Dincolo de acest aspect legat de clasificarea hocheiului nostru juvenil de plan european, mai trebuie subliniate acum, la încheierea sezonului, și alte lucruri. Astfel, se cuvine să amintim că lotul de juniori a funcționat în unele perioade ca o echipă de club, partici-

pind la seria a Diviziei „contribuit în omogenizarea și a pînă precum și la rîncea comp aproape 30 e în pregătire, acest mod de gătire nu a problemele d nică, foarte a cătorii tineri sub vîrsta 15 lui. Cu alte cesar ca, pe bine mai ar competițional sară și ea, e de care nu tineri.

Încă un ele buie să se raportul dint rală a lotulu ori și progr plan mondial lucrurile așa acest sezon rație de jun comparație. Dar, încă, raportul cu de lui juvenil. Deci, se im mare atenție lecție și în cadre din ho criteriul mai voluția acest internațional sar să ne și mai efi valoric inter vîrsta „frage Ceea ce ar pentru lotul

În nort rilor „dii ambii port și Kiraly) a fundași s-au povici și certe calit intași K. A mai mică (care nu es și Burda dar deloc lalți compe s-au evide Svidlak, am pective, ma încă un an

Bilanțul parțial muș cit mai bir Dar încă ne cient și nicî țe măsura rîntelor. De cu grijă și pentru sezo

CAMPIONATELE BOXERILOR JUNIORI ÎN FAZA SEMIFINALELOR

REȘIȚA, 9 (prin telefon). Ultimele sferturi de finală ale Campionatelor naționale de box pentru juniori, care se desfășoară la Sala sporturilor de pe Birzava, au oferit spectatorilor câteva meciuri frumoase, aplaudate de asistență. Un singur regret: chiar în meciul de debut al categoriei semimuscă arbitrii judecătoriau comis o greșeală evidentă, acordînd decizia de învingător la puncte lui Cornel Ignat (Iași), deși el fusese depășit, pe toată durata celor 9 minute de luptă, de craioveanul Liviu Corcodel, care a practicat un box curat, cu multe calități tehnice. Păcat!

Atractivă a fost confruntarea „pencilor” Marian Dumirescu (Dinamo) și Iuliu Toașu (Tg. Mureș). Bucureșteanul, elev al lui Ion Monea, a arătat că a învățat multe lucruri bune de la maestrul său. Cînd va mai căpa și forță în lăuturi, el va deveni redutabil. Adversarul său, combativ, a încercat să-și impună punctul de vedere, dar ripostele lui Dumirescu au fost prompte. Decizia a revenit în unanimitate dinamovistului. O frumoasă impresie a lăsat hunedoreanul Mihai Leu (pană). Cu un box în linie, eficient, cu lovitur puternice și o bună apreciere a distanței, Leu s-a impus clar în fața lui Ludovic Nagy (Salonta). Semifinala dintre Leu și Dumirescu se anunță extrem de interesantă. Dacă am avut cuvinte

frumoase despre evoluțiile juniorilor mici, nu același lucru îl putem afirma despre juniorii mari, care în meciurile lor au pus totul doar pe seama combativității.

Alte rezultate: JUNIORI II: cat. semimuscă: Z. Vass (Salonta) b.p. M. Drăghici (Satu Mare), Marian Popa (București) b.p. Gh. Aramă (Brăila), M. Tudorolu (Brăila) b.p. E. Bota (Reșița); cat. cocoș: V. Nistor (Fălticeni) b.p. G. Bonu (P. Neamț), D. Măieran (Bistrița) b.p. E. Șerban (Salonta), M. Boțe (București) b.k.o. I. Roșca (Brăila); cat. pană: M. Baroș (Buzău) b.ab.3 I. Caraman (Buzău), N. Gruve (Craiova) b.ab.1 E. Paraschiv (Galați); JUNIORI I: cat. cocoș: C. Roman (Galați) b.ab.2 Gh. Crăciun (Cluj-Napoca), I. Turcitu (Bacău) b.p. Gh. Geană (Slatina), L. Călin (Cluj-Napoca) b.p. Gr. Talpos (Baia Mare); cat. ușoară: A. Crăciun (București) b.p. D. Simion (Brăila), I. Lupan (Bacău) b.ab.1 G. Chiru (Mîdia), M. Dragkovic (Reșița) b.p. B. Pataki (Satu Mare); cat. mijlocie: D. Beșiu (Drobeta Tr. Severin) b.ab.2 V. Eremia (Cugir), Cr. Băltăceanu (Galați) b.p. C. Melner (Fălticeni); cat. grea: A. Marica (Brăila) b.ab.3 M. Aelenei (Botoșani), S. Abgan (Sighet) b.ab.3 D. Pomană (Timișoara), I. Cămărășanu (Brăila) b.p. V. Bunică (Craiova).

Paul IOVAN

Post-scriptum

BASCHET • CĂSĂTORIE. Internaționala Csilla Hosszu (ICEMENERG) și-a unit destinul, prin căsătorie, cu voleibalista Sorin Grădinaru (Politehnica Timișoara). Devenind, peste puțină vreme, absolventă a I.E.F.S., este foarte posibil ca apreciată baschetbalistă să se transfere și ca jucătoare în orașul de pe Bega, unde a mai jucat, dealtfel, la divizionara „A” Universitatea. • **NOUȚĂ ÎN LUMEA ANTRENORILOR.** Mircea Ciampescu este noul antrenor secund al echipei Steaua, în care a evoluat ca jucător cu ani în urmă (ca și antrenorul principal, maestrul emerit al sportului Mihai Nedef). În locul lui Ciampescu, la cîrma echipei I.C.E.D. a trecut Dan Berceanu, care va fi secundat de fostul internațional Emil Niculescu.

HANDBAL • FULMENTUL BRAȘOV a câștigat duminică fără drept de apel derby-ul Diviziei feminine „A” de handbal, disputat în compania Chimistului din Rm. Vilcea. Mai mult decît scorul, trebuie remarcat jocul acestui tineru echipe care, mai ales în prima repriză, s-a situat la un nivel înalt valoric. Spectatorii, vreo 3.000, au aplaudat evoluția fetelor, dar au plecat cu un gust amar: echipa aceasta, care putea concura cu succes la titlul de campioană, se va mulțumi cu locul II.

De ce? Pentru că tinerete și talentele jucătoare, pregătite de excelentul antrenor Remus Drăgănescu, n-au înțeles necesitatea unor antrenamente grele și s-au lăsat pe tînjeală. Abia după ce au pierdut pe teren propriu două meciuri au priceput. Pentru acest campionat este tîrziu. Pentru viitor, însă, nu!

POLO • DEȘI S-A FĂCUT PROPAGANDĂ — ineditul afiș realizat a fost remarcat în oraș —, ultimul turneu al campionatului s-a desfășurat în fața unor tribune aproape goale. Să nu mai placă clienților sportul cu mingea pe apă? Sau explicația constă în faptul că Voința trăiește mai mult din amintiri? • **LA FESTIVITATEA** de premiere de la finele campionatului, în afara tricourilor, medaliilor și diplomelor, au mai fost înmînate câteva cupe unor oameni ai poloului: antrenorul Arpad Šarkadi (fost jucător și în echipa națională), care și-a anunțat retragerea din activitate, și poloștilor Violel Rus, Liviu Răduceanu, Liviu Garofeanu, Ivan Fejer — pentru cariera lor internațională. • **UN PREMIU** pentru... fidelitate față de polo s-ar cuveni și unor consecvenți spectatori, care fac eforturi să urmărească eit mai multe meciuri. E vorba de părinții jucătorilor

Bone — de la Crișul, Geantă — toți de la Steaua

RUGBY • ÎNTRE FRUNTE în modelarea tînă află și C.S.S. Locomotiva tînă și pasionatul an Chihala — sprijinit de Mircea Eusu și Alexand și de celalți membri ai ing. Victor Fotescu, direct Februarie” — anunță candidatură la locurile de platul turneu final al juniori vine de la... Cluj

TENIS • DE CE NU ploana națională de jurta bucureșteană Dalana s participe — ca urmare obținute în meciurile de un turneu în R.D. Ger ore înainte de plecare, e fără să i se spună pentu o altă jucătoare. Practă după opinia noastră — crederea unui copil.

VOLEI • PENTRU PR vizia „A”, Chimia Em, biectiv ocuparea locului ca a urcat pe treapta a lul. Și nu a lipsit mu doua! • **DOINA IVAN** campioanel țării, Dinamo 10 titluri obținute ca ju ca antrenore. Cel care cătoare și antrenore, a Gh. Constantinescu, a fe i-a depășit performanță titluri) la Dinamo (și cu în echipă).

PERIPEȚIILE UNUI COVOR... NEFERMECAT

Să nu vă așteptați cumva că vom încerca să vă redăm în detaliu decheta și frumoasa poveste a vestimentului nefermecat, care ne-a închinat anii copilăriei. În rîndurile de față este vorba despre un alt covor, unul de gimnastică, care, iată, a ajuns subiect pentru o poveste nicidecum fermecată.

Dacă ar știi darul vorbirii, covorul și-ar începe povestea cam așa: „Acum cîțos ani a fost dat în folosință moul sediu al liceului de istorie și filologie din Galați, cu profil sportiv, prevăzut, printre altele, și cu o sală de gimnastică. Toate bune pînă aici. Numai că, la puțin timp după ce această instituție de învățămînt și-a început activi-

Semnat

lătea, ea s-a transformat în liceu forestier. Și de aici se trage totul: sala de gimnastică a început să se degradeze, amprenta neglijenței făcîndu-se vizibilă din plin: geamurile sălții au devenit fîntă pietrelor aruncate de copii, iar apa provenită din ploa, intrînd pe ferestre, a produs grave stricăciuni covorului pentru gimnastică, la fel ca și altor... surate ale lui: plan, aparate etc. Ca să nu mai amintim de faptul că sala de gimnastică a ajuns locul predilect al fumătorilor, care și-au lăsat din plin aici semnele pasiunii lor.

Cum, însă, niciodată un nezac nu vine singur, iată că, zilele trecute, reprezentanți ai Clubului sportiv școlar nr. 1 din Galați au mai făcut o ispravă: au început să taie fișii din covorul de gimnastică. Adică cei care îl folosiseră, pe vremea cînd covorul cu pricina era utilizat de viitorii performeri gălățeni. Ce și-au zis, probabil, autorii acestei „opere”: „Nici tu, liceu forestier (unde, realitate, nu se mai face sport!), să nu ai parte de covor de gimnastică, dar nici noi, care te-am folosit cîndva...”

Și uite-ășa, DINTR-UN COVOR DE TOATĂ FRUMUSEȚEA, S-A AJUNS LA... MOCHETE PENTRU VESTIARE. SI POATE NICI ALTĂ? De ce oare? Cine poate (și trebuie) să răspundă la această întrebare?

Telemac SIRIOPOL

ÎNTRERECERI DE ȘAH LA TURDA

La Turda s-au desfășurat întrecerile tradiționale de competiții șahiste dotate cu „Cupa Călușului de Sticlă”, aflată la a III-a ediție. În organizarea asociației sportive Sîcila Arieșul din localitate. Au luat parte jucătorii și jucătoarele reprezentînd 12 asociații sportive din județul Cluj. Turneul principal a revenit tînărului Dorin Titu (Armătura Cluj-Napoca), elev în clasa a

XI-a a Liceului Industrial din Cîmpia Turzii, cu un total de 10 puncte din 11 posibile. Au urmat în clasament Valentin Bumb (E.L.T.R.A. Turda) — câștigătorul primei ediții — care a obținut 9 p și Ștefan David (Voința Turda), cu 8,5 p. În turneul secundar, primul loc a fost ocupat de Marian Tîrcu (Cimentul Turda), cu 10 p (din 10)!

T. DRAGOMIR, cosp.

LUNA MAI — LUNA REÎNȚILNIRII CU LITORALUL ROMĂNESC AL MĂRII NEGRE

Gazdele ospitaliere din stațiunile MAIAIA — EFORIE NORD — EFORIE SUD — JUPITER — VENUS — SATURN au luat toate măsurile pentru a asigura toate condițiile cerute de începerea sezonului.

Reșineți: luna mai este luna în care vă puteți alege stațiunea sau confortul dorit, cînd puteți opta pentru sejururi mai scurte decît tradiționalele serii de 12 zile.

ÎN LUNA MAI SE APLICĂ SUBSTANȚIALE REDUCERİ DE TARIFE: doar 71 lei pe zi/personă pentru o pensiune completă față de 123 lei cît costă în „virf de

sezon”. Aceasta înseamnă, pentru un sejur complet de 12 zile, economii în bugetul dv. de peste 600 lei.

Litoralul românesc, acest uriaș „amfiteatru” al vacanțelor dv., vă așteaptă la înfrînirea cu apele și briza mării, cu nisipurile plajelor.

De la oficiile județene de turism, precum și de la I.T.H.R. București vă puteți încă procura bilete de odihnă pentru luna mai, precum și bilete la transportul pe C.F.R., cu o reducere de 25%.

CIȘTIG EXOTIC DIN

FAZA I. a 33.945 lei, a 100%, a 22, rela o ex R.P. Bulgar merar și 1 lei; cat. 11.556 lei, excelsie d gara și d 31 variante 97.50 variat 104.50 a 7 lei; cat. 1.300 a 1

Fotbal

„ROMÂNII, STĂPINI PE TERENUL DIN NANTES“

(Urmars din pag. 1)

un frumos joc de ansamblu. Să mai menționăm utilizarea întregului lot de 17, ceea ce demonstrează că Mircea Lucescu și secundul său, Mircea Rădulescu, nu au făcut din meciul de la Nantes un scop în sine, ci un reper precis în cadrul unui plan de acțiune. Ce spun cei prezenți? Ce spune presa?

Jupp Derwall: „Mi-am dat seama că Lucescu a făcut din acest meci un punct de sprijin în programul său. Am remarcat, în mod special, organizarea jocului și așezarea remarcabilă a echipei. Mi-au plăcut, în mod deosebit, Klein, Gabor și Bölöni. În cele 10 minute în care a jucat, Cămițaru s-a dovedit un virf virulent, capabil să spargă“.

G. Boulogne, prezent la discuția noastră, a fost de aceeași părere, alăturându-i, printre cei remarcați de antrenorul vest-german, pe Ticleanu (prin vitalitate) și Haçi (fantezie tehnică).

Luis Suarez a subliniat reușitele ieșiri rapide din apărare și faptul că echipa română a controlat jocul în fața unui adversar care a ținut să-și inaugureze frumosul stadion printr-o victorie. Trimisul ziarului „L'Equipe“, Patrick Urbini, își intitulează articolul: „Românii, stăpini pe terenul din Nantes“.

O declarație interesantă ni se pare cea a trimisului revistei „Onze“, Francis Huertas: „Mărturisesc că echipa română mi-a depășit așteptările. Știam din lectură că aveți o echipă eminentement defensivă și foarte aprigă în joc. Aici, la Nantes, am văzut o

echipă deosebit de tehnică, eu un joc realment latin, un joc la firul ierbii, în care elementul intimpiare a fost absent“.

După aceste păreri, ale „neutrilor“, să facem o scurtă apreciere asupra jucătorilor. Revelația meciului a fost, după părerea noastră, orădeanul Zare, excelent ca fundaș lateral, în prima parte, cu sprinturi repetate și cu două șuturi foarte puternice la poarta lui Bertrand Demanes. După pauză, Zare a fost folosit ca libero și a dat aceeași satisfacție, surprinzând printr-o tehnică de înaintaș, el fiind aplaudat la un sprint cu mingea la picior cu treceri foarte subtile pe lângă trei adversari. Al doilea jucător care trebuie remarcat în mod special a fost Gabor, a cărui tehnicitate, neortodoxă, a pus pe picior greșit, deseori, apărarea franceză, condusă de Bossis. Gabor și-a asumat și riscul a două voleuri din situații dificile, fiind foarte aproape de concretizare. În lipsa lui Cămițaru, el a fost cel mai penetrant jucător român.

Citeva cuvinte despre ceilalți jucători mai noi, dat fiind că cel din formația de bază sînt bine cunoscuți și au jucat în nota lor generală. Dintre cei „noi“, dacă permiteți expresia, Iordache s-a dovedit un om de bază, manifestînd o remarcabilă siguranță tehnică. Coraș, în rol de pivot, a deschis citeva culoare frumoase pentru cei care au „venit“ din urmă. Poate progrese și mai mult. Irimescu, autorul golului, începe să-și facă loc, cu o anume autoritate, în echipa națională. Șutul lui necrutător a tăiat respirația tribunelor. Mateuț, în jumătatea de oră

în care a fost pe teren, a probat mult curaj și s-a angajat în șarje periculoase pe partea stîngă a terenului. Mai puțin convingător s-a dovedit a fi Lăcătuș, deși a primit citeva pase foarte bune, pentru valorificarea vitezei lui cunoscută.

Revenind la cele spuse în legătură cu ritmul de pregătire al echipei naționale, care trebuie să crească de la o zi la alta, să menționăm contracturile musculare ale lui Cămițaru, Ungureanu (echipa noastră a și jucat ultimele opt minute în 10 oameni) și Lăcătuș. Este momentul ca oboseala acumulată în campionatul să fie eliminată cu mijloacele cele mai eficace (reamintim că francezii au și pornit spre Font-Romeu în acest scop).

Două vorbe despre atmosfera deosebit de bună în cadrul echipei noastre. În pofida oboselei, a stării de surescitare provocate de campionatul comprimat, „tricolorii“ s-au regăsit ca vechi prieteni. Vom oferi un singur exemplu mai sugestiv decît orice. A venit vorba, la un moment dat, despre lupta pentru titlul de golgheter. Coraș, egal de Cămițaru, ne spunea că va primi, în urma unei hotărîri a biroului federal, cele două goluri pe care le-a marcat în meciul cu Craiova, la București, și care nu-i fuseseră acordate, în urma modificării rezultatului la masa verde. Ceilalți craioveni l-au tachinat, spunînd că virful lor va mai marca cel puțin alte două goluri, în ultima etapă, la Hunedoara.

Răspunsul lui Coraș: „Mi-ar părea foarte bine să fiu egalul lui Cămițaru. Dacă aș deveni golgheter singur, aș fi unul din numeroșii golgheteri ai campionatului nostru. Dacă aș fi egalul lui Cămițaru, asta ar însemna mult mai mult pentru mine...“.

Subiecte de actualitate FIECARE ÎȘI IA VACANȚA ÎN FUNCȚIE DE LOCUL DIN CLASAMENT?

Cele mai multe dintre echipele noastre (dacă nu toate) privesc competiția la care participă prin „vizorul“ atît de dăunător al punctelor puse în joc. Cînd situația unei formații este precară, cînd se află cu „cuțitul la os“, resurse nebănuite — în teren, vorbind — sînt angajate timp de 90 de minute. Se face risipă de energie, uneori angajamentul și lupta bătălească, atletică, depășesc chiar și litera regulamentului, trecînd în domeniul brutalităților, al jocului dur, al indisciplinei. Cum nu mai sînt șanse de o „Cupă U.E.F.A.“ cum nu mai există pericolul retrogradării sau șanse de salvare, în mod subit jucătorii devin... mielușei, a-pare apatia, apare jocul formal în disputarea unor meciuri, uitîndu-se că un campionat are 34 de etape, după care se face bilanțul general.

Dealtfel, în perioada de pregătire, după date „științifice“, după caiete frumos colorate, se au în vedere solicitările de pe tot parcursul sezonului, de la etapa întâi la a 34-a dar, iată, dintr-o MENTALITATE GREȘITĂ, care se perpetuează an de an, sub PRIVIRILE mai mult sau mai puțin indiferente ale antrenorilor, ale conducătorilor de club, apar abandonuri, care în alt sport ar fi sancționate sever. În multe cazuri cu penalizarea și chiar descalificarea celui care nu își apără (pînă la capăt) corect șansele.

Iată, văzîndu-se ferită de orice emoții, Jiul a făcut figurație în meciul de la

Baia Mare, după ce primise de la Dinamo o jumătate de duzină de goluri, punînd astfel, un serios semn de întrebare în dreptul valorii sale de ansamblu și al realilor sale posibilități. F.C. Argeș, deși teoretic se afla încă în cursa pentru un loc în „Cupa U.E.F.A.“, a evoluat în meciul cu Rapid într-o atmosferă de linceză și doar golul lui Moiceanu a salvat-o de la o înfrîngere deloc onorabilă. Dacă meciul cu Rapid ar fi fost decisiv F.C. Argeș, lăudată aproape un sezon întreg pentru frumoasele rezultate obținute, ar fi jucat tot așa? Și exemple de genul acesta mai sînt. Sîmbătă, cînd s-a aflat că Dunărea C.S.U. și Petrolul — în lăudabila lor încercare de a reface terenul pierdut, de a rămîne în Divizia „A“ — erau conduse la București și, respectiv. Iași, multe echipe, mulți jucători și-au pus miinile în sold, așteptînd fluierul final ca pe o scăpare de calvar, uitînd că, de fapt, aveau datoria să joace fotbal, un fotbal cît mai bun, așa cum îl doreau spectatori prezenți în tribune.

Fotbaliștii noștri (mai ales din echipele ferite de grijile locurilor cu... complicații) au uitat un lucru elementar: că un fotbal care e reprezentat la turneul final al campionatului european trebuie să aibă și un campion bun, ca valoare, și nu o întrecere disperată, uneori, pentru puncte și formală atunci cînd nu mai interesează punctele.

Constantin ALEXE

În primul meci amical al selecționatei de Juniori U.E.F.A. '86

ROMÂNIA — POLONIA 1-0 (0-0)

CIMPULUNG MUSCEL, 9 (prin telefon). Cochetul stadion din localitate a găzduit, miercuri după-amiază, prima manșă a dublei întîlniri amicale dintre selecționatele de juniori U.E.F.A. '86 ale României și Poloniei. Start ezitant al echipei noastre, tracul inerent primului meci internațional punîndu-și amprenta pe evoluția elevilor antrenorului V. Guziu. A avut de suferit, în primul rînd, construcția, linia mediană fiind lentă și stingace. Mai mult s-au văzut juniorii polonezi, cu o bună circulație și rapizi pe contraatac. Imaginea primei reprize este conturată și de rarele faze de poartă. În min. 2, Harșani a șutat puternic, jos, la colt, însă portarul Masnik a acordat corner. În min. 4, Tucudean ratează voleul de la 10 m. Cea mai mare ocazie o au oaspeții în min. 19, cînd, la pătrunderea lui Szmidt, portarul nostru Naghi, cel mai bun jucător din teren, respinge salvator cu piciorul.

La reluare juniorii noștri intră mai decîși. Acțiunile au un

plus de claritate, nu însă și finalizarea. Dovadă — ratările lui Harșani (min. 48), Tucudean (min. 50), Sava (min. 59) și Dumitriu (min. 65). Portarul Naghi se va remarca și el, însă, în min. 67 la șutul lui Saidak. Mult așteptatul gol al victoriei, meritat de altfel, după plusul ofensiv din repriza secundă, a venit în penultimul minut de joc: șut-centrare Sava, Masnik respinge defectuos și HENZEL reia din apropiere în plasă.

Arbitrul C. Teodorescu a condus bine următoarele formații: ROMÂNIA: NAGHI — SAVA, Răducanu, Someșan, Drăgîlă — Popa (min. 26 Bustiuc), Labu (min. 55 Dumitriu), Tucudean — HENZEL, Harșani, Dochia.

POLONIA: Masnik — Juszkowiak, GOSZKA, Razanowski, Dizewski — SVIETKIEWCZ, Soznowski (min. 53 Ciarnenski), Szmidt — Zentek, Drost (min. 41 Snizol), SAIDAK.

Partida revanșă va avea loc vineri, pe același stadion.

Adrian VASILESCU

ARBITRII MECIURILOR DIN ULTIMA ETAPĂ A DIVIZIEI „A“

F. C. OLT — POLITEHNICA IAȘI: O. Streng; T. Bone (ambii din Oradea) și M. Axente (Arad).
DUNĂREA C.S.U. GALAȚI — CHIMIA RM. VILCEA: M. Niculescu; M. Lăzărescu (ambii din București) și S. Neculescu (Timișoara).
PETROLUL — STEAUA: N. Dinescu; I. Crăciunescu și A. Mițaru (toti din Rm. Vilcea).
C.S. TIRGOVIȘTE — F.C. BIHOR: Fl. Popescu (Ploiești); A. Gheorghe (P. Neamț) și I. Moraru (Cimpina).
RAPID — F.C. BAIIA MARE:

I. Igna; I. Ferenczi (ambii din Timișoara) și V. Curt (Medgidia).
A.S.A. TG. MUREȘ — F. C. ARGEȘ: D. Bucduman; I. Pătru (ambii din Timișoara) și M. Constantin (București).
JIUL — SPORTUL STUDENȚESC: E. Petrescu (Brașov); V. Antohi (Iași) și C. Gheorghe (Suceava).
DINAMO — S.C. BACĂU: M. Neșu; C. Pădurăreț (ambii din Oradea) și I. Velea (Craiova).
CORVINUL — UNIVERSITATEA CRAIOVA: M. Salomir (Cluj-Napoca); R. Matei (București) și I. Tărcan (Reghin).

PRIVIRI SPRE EȘALONUL SECUND

„U“ Cluj-Napoca a egalat pe „Poli“ Timișoara în „clasamentul adevărului“ Ați auzit de Tone?

La Cavnic, „U“ Cluj-Napoca a susținut unul dintre examenele dificile ale returului și, spre satisfacția suporterilor ei, l-a trecut cu succes. Deși a cîștigat la limită (1-0, prin golul lui Dobrotă în min. 87), victoria studenților în fața Minerului Cavnic are o mare însemnătate, deoarece, cu aceste două puncte cîștigate în deplasare, el a egalat pe liderul seriei, Politehnica Timișoara, în „clasamentul adevărului“ (fiecare, cu cîte 13 puncte), ceea ce face și mai interesantă întrecerea pentru promovarea în Divizia „A“.

„U“ Cluj-Napoca a realizat duminică unul dintre cele mai bune jocuri ale ei în deplasare, după cum ne spunea Remus Cimpeanu, vicepreședintele clubului. Într-adevăr, la Cavnic, formația oaspete a jucat deschis, a combinate frumos, creînd multe situa-

ții favorabile de a insera la poarta lui Pop; în ultimul sfert de oră ea a dominat cu insistență, Fișic ratînd din poziții clare. O prestație deosebită au avut-o, mai ales, mijloacajii Porarachi (el fiind un experimental fundaș central), A. Stoica (înlocuit cu Cătaros, în min. 73) și Meszaros (înlocuit cu Fl. Pop, în min. 76). Adevărate „pistoane“, el au susținut toate acțiunile ofensive și, cînd a trebuit, au închis toate culoarele care duceau spre poarta lui Ariciu.

O pată pe frumoasa întrecere o ferită minerilor din Cavnic au lăsat-o, însă jucătorii Stej (căpitanul formației Minerul) și Boeru („U“ Cluj-Napoca), care s-au lovit reciproc și firesc, au fost eliminați (min. 43). Bun arbitrajul lui M. Niculescu (București).

Pompiliu VINTILA

Fantezia în luptă cu rigoarea

Meci de miză, duminică, pe cochetul stadion Constructorul T.C.I. din Craiova. Echipa gazdă, slab plasată în clasament, amenințată cu retrogradarea, nu numai că nu putea concepe pierderea vreunui punct pe teren propriu, dar întiește și acumulările la „adevăr“, pentru a rămîne în Divizia „B“. Formația oaspete, Dinamo Victoria, marcată de orgoliul mereu neîmpăcat al antrenorului ei, Constantin Teacă, o echipă care nu se consideră nici o dată bătută dinainte. După o luptă aspră, echilibrată, disputată însă în limitele unei perfecte sportivități, Constructorul T.C.I. a învins la limită, cu 1-0. Frumusețea întrecerii s-a datorat și manerelor diametral opuse de exprimate a combatanților.

Inscriind golul victoriei prin Păuna (min. 62), care și-a răscumpărat toate driblingurile anterioare, spectaculoase, dar ineficiente.

Dinamo Victoria: rigoare tactică, forță fizică, mobilitate, echipă capabilă să asigure ambele faze ale jocului. Ușor „robotizată“, l-a lipsit un coordonator, atu depășit în tabăra cealaltă în persoana lui Georgescu. Oricum, și-a argumentat poziția frunțasă în clasament.

Ion CUPEN

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

FAZA A II-a. Cat. A: 3 variante 25% a 28.034 lei; cat. B: 1 variantă 100% a 25.877 lei, în cadrul căreia o excursie de 2 locuri în R.P. Bulgaria și diferența în numerar și 9 variante 25% a 6.409 lei; cat. C: 9 variante a 9.345 lei; cat. D: 60 a 1.402 lei; cat. E: 803,50 a 100 lei.
NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCURSIILOR PRONOXPRES DIN 9 MAI 1984
FAZA I. EXTRAGEREA I: 19 9 8 30 24 15. EXTRAGEREA A II-a: 12 4 37 41 33 39.

FAZA A II-a. EXTRAGEREA A III-a: 20 37 32.
FOND TOTAL DE CISTIGURI: 954.833 lei, din care 150.300 lei la faza a II-a și 1.100 lei report la categoria I, faza I.
Nu uitați, astăzi este ultima zi pentru procurarea biletelor la tragerea LOTO de mîine, 11 mai. De asemenea, nu uitați că pentru a vă putea număra și dv. printre cîștigători, trebuie să jucați! Pentru ca șansele unui cîștig valoros să sporească, participați cu cît mai multe variante! În caz de reușită, variantele combinate și combinațiile „csp de pod“ vă mai asigură o surpriză: cumulara de cîștiguri!

DESCRIȚIUNEA
1984
variantă 25% a 5.431 lei; cat. 4: 361 a 376 lei; cat. 5: 361 a 376 lei; cat. 6: 361 a 376 lei; cat. 7: 361 a 376 lei; cat. 8: 361 a 376 lei.

Un „trio“ dominant

Inițial, meciul dintre o echipă, cea gazdă (IMASA Sf. Gheorghe), ajunsă la periferia clasamentului, în „zona minată“, și o formație (Rova Roșiori) care își jucă ultima carte, anunța o luptă echilibrată. În teren, însă, disputa a fost inegală, localnicii dominînd clar (raportul șuturilor: 25-9; pe poartă: 11-3; cornere: 7-2) și cîștigînd la scor: 3-0 (1-0). Formația antrenată de A. Meszaros s-a impus net în acest „derby al subsolului“ din etapa de duminică a seriei a II-a, prin jocul ei ofensiv și aportul de excepție a trei jucători (Barbu, Parachevescu și Siklodi), care au dat localnicilor încredere și luciditate. În privința lui Barbu, fostul jucător al echipei Steaua și F.C. Olt, el a pus de multe ori în dificultate apărarea

oaspete prin driblinguri derutante și centrări precise, fiind autor sau „implicat“ în fazele tuturor golurilor. Ex-bravoșeanul Parachevescu a fost alt om de prim-plan al gazdelor. Același tehnician fin, virf percutant, „spin“ în coasta apărării teleormănene. Parachevescu ne-a reamintit și el de zilele sale bune, care l-au dus, cîndva, pînă la porțile fotbalului național. Lîngă cei doi, Ilberou-l Siklodi, atent în apărare, dar utîl și în faza ofensivă, el colaborînd la golul al doilea, înscris de Deneș. Dar acest scor de forfăit nu poate omite replica foarte palidă a oaspetilor, care, excepțindu-l pe Buracu, au jucat consolați cu ideea Diviziei „C“.

Ștefan DUMITRU

CICLISTII ROMANI SOSITI CU PLUTONUL FRUNTAȘ

BERLIN, 9 (Agerpres). — Prima etapă a competiției cicliste internaționale „Cursa Pacii”, desfășurată pe traseul Berlin — Magdeburg, a fost câștigată de sprinterul Uwe Raab din echipa R. D. Germane, cronometrat pe distanța de 170 km cu timpul de 4 h 00:47. Cu primul pluton, în același timp cu

invingătorul au sosit și cicliștii români Mircea Romașcanu (locul 15 în etapă), Valentin Constantin, Ionel Gancea, Costică Parasciv, Cristian Neagoc. Lider al clasamentului general, după prolog și prima etapă, este Uwe Raab. Pe echipe conduce U.R.S.S., urmată de R. D. Germană la 1 sec. Bulgaria la 3 sec. Formația României se află pe locul 14, la 1:54.

Astăzi are loc etapa a 2-a (cea mai lungă a cursei), Magdeburg — Gera (194 km).

KARPOV SE DISTANȚEAZĂ IN TURNEUL DE ȘAH DE LA LONDRA

Campionul mondial Anatoli Karpov și-a consolidat poziția de lider în turneul de șah de la Londra, câștigând partida întreruptă din runda a 10-a cu englezul Mestel. În runda a 11-a, Karpov a întrerupt partida cu Torre (Filipine). Tot în runda a 11-a, Timman 1-a învins pe Vaganian, iar partidele Mestel — Nunn, Speelman — Ribli, Miles — Polugaevski s-au încheiat remiză. Seirawan a întrerupt cu Anderson. În clasament, după 11 runde: Karpov 8 p (1), Chandler și Polugaevski 7 p, Timman 6 p (1), Seirawan 5,5 p (2), Korcinoi, Ribli și Vaganian 5,5 p etc.

DINAMO BUCUREȘTI, AL 23-LEA TITLU LA POLO

(Urmare din pag. 1)

de antrenorul Ion Alexandrescu se afirmă, chiar de către unii specialiști, că ar fi de o valoare cel puțin egală primei garnituri dinamoviste. Un real câștig este încadrarea rapidă în formație, alături de rutinații Garofeanu, Fejer, Gordan, Costrăș, C. Kiss și, mai tinarul Fr. Kiss, a ex-clujeanului Kovacs (prea puțin întrebuintați, ceilalți orădeni — mai puțin Raț — nu au avut cum se evidenția). Prin evoluții sobre, viguroase, elaborate, echipa bihoreană și-a demonstrat competitivitatea, ea putând fi o altă demnă reprezentantă a poloului nostru în competițiile internaționale (cum a mai și fost!). Atenție doar la asigurarea... schimburilor!

A treia a fost, din nou, Rapid București. Antrenorul Cornel Rusu a procedat la o mai mult sau mai puțin forțată remaniere a lotului, media de vîrstă coborînd cu cîțiva ani buni. A mai intervenit și îmbolnăvirea unui om de bază (Gh. Ilie, reapărut abia la Cluj-Napoca) și astfel, în căutarea unei noi personalități, formația feroviară nu a mai contat în lupta pentru titlu. Va fi alta situația în viitorul campionat, ni se promite. Așteptăm!

Ineșali în comportare, parcă fără suficientă dorință de progres, ni s-au părut jucătorii...

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BASCHEŢ ● La Walbrzych (Polonia), echipa de tineret a R.P. Chineze a întrecut cu 82-81 (44-45) reprezentativa similară a țării gazdă. ● În ultimul meci al turneului întreprins în Brazilia, echipa masculină a Iugoslaviei a înfrînt la Rio de Janeiro echipa Braziliei. Gazdele au câștigat cu 103-74 (60-26).

BOX ● Portoricianul Osvaldo Ocasio și-a păstrat titlul de campion mondial la categoria grea-uoară, învingîndu-l pe ugandezul Johnny Odhiambo prin abandon dictat de arbitru în repriza a 15-a.

CICLISM ● Etapa prolog a Turului României a fost câștigată de francezul Laurent Fignon, 6.250 km în 8:02:51 (media orară 46.630 km), urmat de Stephen Roche (Irlanda) la 3,94 sec și Gerrie Knetemann (Olanda) la 6,90 sec. ● Prima etapă a Turului Columbiei (open), Dakota — Tunja, 107,9 km a fost câștigată de columbianul Manuel Götterez în 2h39:02, urmat în același timp de compatriotul său Luis Herrera. ● Etapa prolog a

ECHIPA SCOȚIEI — PRIMA OARĂ ÎN ROMÂNIA

(Urmare din pag. 1)

o suită neîntreruptă de 4 victorii: 15-9 cu Țara Gallor, 18-6 cu Anglia, 32-0 cu Irlanda și 21-12 cu Franța).

Iată, așadar, ce puternică și cit de aureolată este echipa care ne va da replica în trei partide, începînd de la finele acestei săptămîni. Scoțienii vor deplasa — după cum au transmis agențiile de presă — o garnitură extrem de reductabilă (singurii jucători importanți care vor absenta, din motive de accidentări de ultim moment, fiind mijlocul la grămadă Roy Laidlaw, înaintașul linia a trei Jan Paxton și

Progresului. În echipa pregătită de Alexandru Szabo există destul poloisti bun pentru a pretinde mai mult decît această distanță de 25 de puncte de podium. Exemplul cel mai nimerit le-a fost oferit, concret, în întîlnirile directe, de adolescenții de la Steaua — avîntați, vivace, plini de dorința afirmării. Dînd culoare campionatului, această nouă divizionară, pregătită de inimosul antrenor Gheorghe Zamfirescu, a încurcat multe socoteli, dar mai trebuie să... curgă apă plină la conturarea personalității, la ordonarea, maturizarea unui joc, altfel plin de aplomb, de promisiuni. Și C.S.U. București a adus o notă de tinerețe, în vreme ce Industria linii Timișoara a marcat o sensibilă creștere de potențial în ultimele tururi, mai cu seamă la Cluj-Napoca, lăsînd să se întrevadă o competitivitate sportivă în viitor. Am lăsat la urmă formația clujeană. Mai ieri o echipă de podium, Voinea se zbate acum în anonim, existînd, ce-l drept, unele circumstanțe pentru o asemenea situație. Se impune, credem, o evaluare realistă a momentului actual al poloului (cu tradiție!) din Cluj-Napoca. Am fost asigurați, de altfel, că ea se va face cit de curînd, unele opinii autorizate susținînd și ideea organizării în acest oraș a unui centru național pentru modelarea tinerelor talente.

cursei de patru zile de la Dunkerque a fost câștigată de englezul Sean Yates, 7,3 km în 9:02:69 (media orară 47.762 km).

TENIS ● Organizatorii Marelui Premiu FILT l-au desemnat pe suedezul Hendrik Sundstrom, câștigător al turneelor de la Monte Carlo și Bari, jucătorul lunii aprilie. ● În clasamentul circuitului feminin conduce Chris Evert-Lloyd cu 700 p, urmată de Hanna Mandlikova 560 p, Martina Navratilova 500 p, Zina Garrison 410 p, Kathy Jordan 330 p etc.

TENIS DE MASA ● În finala de simplu masculin a concursului de la Charleville-Mezieres (Franța), englezul Desmond Douglas 1-a învins cu 2-0 (21-17, 21-17) pe iugoslavul Dragutin Surbek.

VOLEI ● La Olsztyn, echipa masculină a Poloniei a întrecut cu 3-0 (7, 9, 10) formația Braziliei. ● În turneu în Japonia, reprezentativa feminină a U.R.S.S. a întrecut, la Tokio, echipa Japoniei cu 3-1.

PE PISTELE DE ATLETISM

● În cadrul concursului desfășurat la Celje (Iugoslavia), Petra Felke (R.D. Germană) a aruncat sulița la 74,72 m, al doilea rezultat mondial din toate timpurile, la 4 centimetri de recordul mondial stabilit anul trecut de finlandeza Tiina Lillak. Pe locul secund s-a clasat Antje Kempe (R.D.G.) cu 72,16 m. Alte rezultate (toți câștigătorii sînt din R.D. Germană): feminin, 800 m: Wuhn 1:57:86, Schroeder 1:58:20; 100 mg: Riefstahl 12.55; greutate: Briesenick-Slupianek 21.32 m; disc: Beyer 70.34 m; masculin, 800 m: Wagenknecht 1:45:71; înălțime: Wessig 2.28 m; greutate: Beyer 21.76 m; ciocan: Rodehau 90.20 m — record.

● Cu prilejul unui concurs

desfășurat la Kiev, Aleksandr Apaisev a stabilit un nou record al U.R.S.S. la decathlon cu 8.560 p (vechii record: 8.538 p al lui Grigori Degtiev). Rezultatele lui Apaisev: 100 m — 10,97, lungime — 7,61 m, greutate — 15,91 m, înălțime — 1,95 m, 400 m — 18,10, 110 mg — 14,11, disc — 45,08 m, prăjină — 4,80 m, suliță — 68,88 m, 1.500 m — 4:18,78. La Soci, Tatiana Proskuriakova a sărit 6,73 m la lungime, iar Iuri Tarasiuk a aruncat 80,18 m la ciocan.

● La Potsdam, Hans Jörg-Kunze (R.D.G.) a alergat 10.000 m în 27:33,1, cel mai bun rezultat mondial al anului, întrecîndu-l pe vicecampionul mondial Werner Schildauer (28:03,05).



JAPONIA. Firma japoneză a jucătorilor sportive de iarnă ale Asiei, replică (se speră, cu succes!) a competiției similare de vară, se va desfășura în 1986, la sfîrșitul lunii ianuarie și începutul lui februarie. În programul noii competiții figurează întreceri la șapte ramuri sportive. Gazdă va fi orașul Sapporo, din insula Hokaido, cel care a adăpostit, în 1972, cea de a XI-a ediție a „Olimpiadei albe”.

OLANDA. Atletii din „Țara lelelelor” se pregătesc cu sîrguință în vederea importanțelor competiții ale sezonului '84. Dintre ei, aruncătorii se arată într-un evident progres. Iată, de pildă, că Erik de Bruin a înregistrat două noi recorduri naționale: 19,67 m la greutate și 59,44 m la disc. Cel mai bun rezultat a fost obținut însă la disc fete de către Ria Stalman cu 66,34 m.

FRANȚA. Campionatele de înot ale Franței se vor desfășura, în vară, într-un bazin celebru: „Georges Vallerey” de la Tourelles, la Paris. Este bazinul care, în urmă cu... șase decenii, a fost special amenajat pentru a găzdui întrecerile de nație din cadrul Jocurilor Olimpice, care, precum se știe, în 1924 s-au desfășurat în capitala Franței.

CANADA. O nouă organizație „regională” a fost constituită și s-a afiliat la forul internațional al nației. Este vorba de „Pan Pacific Swimming Association”, care reunește, pentru început, patru țări: Australia, Canada, Japonia și Statele Unite. Prima ediție a campionatelor noli organizații va avea loc chiar anul viitor, probabil la Tokio.

BULGARIA. La Russe a fost amenajat cel mai modern club de yachting de pe Dunăre. În clădirea clubului există fel de fel de încăperi, între care și săli speciale de pregătire sportivă-marinărească a celor doritori să practice acest frumos sport. Clubul este dotat cu 30 de ambarcațiuni, de diferite tipuri, care stau la dispoziția tineretului din oraș. Utilizarea acestor ambarcațiuni este însă condiționată de trecerea, în prealabil, a unui examen serios de verificare a cunoștințelor de navigație, căci yachtingul nu este chiar un sport la îndemîna oricui.

giosului adversar și a proba valențele rugbyului nostru.

Meciul al doilea al sportivilor scoțieni va avea loc la Constanța, unde activează excelentul nostru team Farul. Pe fondul acestei echipe va fi alcătuită Selecțiunea Constanței. Antrenorul Mihai Naca va trimite în teren tot ce are mai bun (în afara jucătorilor reținuți pentru meciul test de la București), mulți rugbiști de valoare, ca M. Holban, P. Motrescu, Gh. Varga, Fl. Constantin, S. Galan, V. Ion, N. Dinu etc. În perspectivă, un meci de mare spectacol sportiv pentru numeroșii iubitori ai rugbyului de pe Litoral.

În fine, duminică, 20 mai, pe marele stadion „23 August” din Capitală, va avea loc meciul-test între echipele naționale ale României și Scoției, al doilea între cele două țări (amintim că primul a avut loc la Edinburgh, la 26 septembrie 1981, și a revenit gazdelor cu scorul de 12-6).

Avem ferma încredere că stă în puterea tricolorilor noștri să realizeze nu numai o mult dorită revanșă, ci și o performanță cu larg ecou internațional.

Fotbal meridiene

CAMPIONATE

BULGARIA (et. 23). Cernomoreț — Levski Spartak 1-1, Silvev — T.S.K.A. 1-1, Belașita — Botev 2-0, Șumen — Etar 3-1, Haskovo — Trakia 4-3, Slavia — Beroe 2-2, Cerno More — Lokomotiv Plovdiv 3-1. Pe primele locuri: Levski Spartak 36 p, T.S.K.A. 35 p, Botev 25 p; pe ultimele: 14-15: Slavia și Cerno More cu cite 18 p, 16: Haskovo 16 p.

U.R.S.S. (et. 9). Dinamo Moscova — Kairat Alma Ata 1-1, Dinamo Kiev — Cernomoreț Odesa 1-2, Sahtior Donețk — Dniepr 4-3, Dinamo Tbilisi — Metallist Harkov 1-0, Neftci Baku — Ararat Erevan 0-2, Pahtakor Tașkent — Torpedo Moscova 0-1, Spartak — T.S.K.A. (ambele din Moscova) 1-1, Dinamo Minsk — Jaighiris Vilnius 3-0, S.K.A. Rostov — Zenit Leningrad 2-1. Pe primele locuri: Spartak Moscova 13 p (un joc mai puțin), Sahtior 12 p, Dniepr, Rostov, Torpedo și Dinamo Minsk cu cite 11 p; pe ultimele: 17-18, Neftci Baku și Pahtakor cite 4 p.

ARGENTINA (et. 6). Newell's Old Boys — Estudiantes 2-4, River Plata — Atlanta 1-1, Argentinos Junior — Huracan 4-1, Chacarita — Instituto 1-0, Temperley — Rosario 1-1, Union — Independente 1-1, Talleres — Boca Juniors 2-0, San Lorenzo — Platense 4-3, Cordoba — Ferrocarril 2-1. Pe primele locuri: Estudiantes, Chacarita, Huracan, Cordoba cu cite 6 p; pe ultimele: 18-19, Platense și Boca Juniors cu cite 5 p.

TURCIA (et. 31) În clasament conduce echipa Trabzonspor — 45 p, urmată de Fenerbahce — 42 p și Galatasaray — 41 p. Rezultate înregistrate în etapa a 31-a: Denizlispor — Fenerbahce 0-0; Galatasaray — Boluspor 2-2; Saryer — Trabzonspor 1-0; Besiktas — Ankaragucu 1-0; Adanaspor — Orduspor 1-0.

Carnet extern HULIGANISMUL ȘI VIOLENȚA ÎN SPORT

Valul de violență și actele de huliganism care însoțesc multe dintre manifestările sportive, în special meciurile de fotbal, din diferite țări occidentale, constituie o problemă foarte serioasă, care dă multă bătaie de cap nu doar dirigitorilor activității sportive, ci și semenilor investiți cu funcții de răspundere politico-socială. Iată că zilele trecute, la Strasbourg, în Franța, „Consiliul european” a luat din nou în discuție această problemă și multitudinea aspectelor ei și a hotărît să decidă sancțiuni cu mult mai severe decît cele de pînă acum împotriva actelor de huliganism, în paralel cu întărirea supravegherii polițienesti din jurul stadioanelor, pentru reprimarea violenței.

În acest context se propune o cooperare și mai strînsă între autoritățile sportive și puterea publică, pe scară națională și internațională, un control minuțios al... vînzării biletelor, separarea grupelor rivale de suporteri limitarea vînzării băuturilor alcoolice și utilizarea pentru acestea a unor butelii... nepericuloase, din plastic sau carton cerat

etc. Aceste măsuri urmează să fie adoptate la reuniunea care va avea loc peste puțin timp în Malta. Atunci va fi adoptată și o „chartă europeană” împotriva dopajului în sport”, cu măsuri foarte drastice pentru eradicarea acestui adevărat flagel...

★

Apropo de actele de huliganism (tot mai multe în ultimii ani) — într-o țară apuseană trebuia să se desfășoare un meci internațional, dar federația de fotbal respectivă a fost refuzată de organele sportive locale din orașul în care stabilisese să albă loc înfrînirea. Spre surpriza generală, s-a oferit atunci un oraș mai mic. Fîind întrecut de ce a făcut aceasta primarul orașului în cauză a spus zîmbînd: „La stadionul nostru avem o tribună pe care ar trebui s-o demolăm. Ne vor ajuta cu siguranță, suporterii echipei vizitatoare!... Gluma, care de fapt nu este o glumă (h), are în ea ceva foarte amar, căci asemenea manifestări n-au nimic de-a face cu sportul adevărat...”

Romeo VILARA

ȘTIRI, REZULTATE

● În meci amical, la Udine, Udușese a dispus de C.F. Barcelona cu 4-1 (2-0), prin punctele marcate de Zico, Virdis (2) și Agostini, respectiv Schuster (din 11 m). Spaniolii au jucat fără Maradona.

● Au fost fixate datele finalei C.E. de tineret dintre Spania și Anglia. Meciul tur are loc la 19 mai, la Sevilla, iar returul la 24 mai, în Anglia. Federația engleză nu a confirmat data returului fixată de U.E.F.A., deoarece în această perioadă unele echipe de club sînt foarte solicitate (acelea care au jucătorii în echipa de tineret a Angliei, ca Tottenham și Watford).

● Duminică, la Buenos Aires, va avea loc un joc original, între fostii internaționali argentinieni (încă în activitate în echipele de club) și echipa Braziliei, care a câștigat campionatul mondial din 1970. Din echipa gazdelor fac parte, printre alții, Perfumo, Luque, Mas, Yazalde și Larosa. Formația Braziliei: Felix — Carlos Alberto, Brito, Piazza, Marco Antonio-Cloaldo, Gerson, Rivelino-Jairzinho, Pele, Edu. Rezerve: Dircu Lopez Djaima Santos, Ze Maria și Ademir da Guia.

● În semifinalele „Cupei Elveției”: Aarau — Servette 0-0 (se va rejuca la 22 mai) și Lausanne — St. Gall 1-0. Finala va avea loc la 2 iunie, la Berna.

● În semifinalele campionatului brazilian, formația Fluminense va înfrînt echipa Corinthians, iar Vasco da Gama va juca cu Gremio.

La închiderea ediției PRIMA MANȘĂ A FINALEI „CUPEI U. E. F. A.”

Aseară, la Bruxelles, s-a desfășurat prima manșă a finalei „Cupei U.E.F.A.” dintre deținătoarea trofeului, S.C. Anderlecht, și formația Tottenham Hotspur. Meciul s-a încheiat cu rezultatul de 1-1 (0-0). Oaspeții au deschis scorul prin Roberts (min. 58), gazdele egalînd prin Olsen (min. 85).

Reamintim că returul este programat la Londra, la 23 mai. Alte amănunte în ziarul de mâine